
 

ATA DA 22ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MG, EM 08/08/2016 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro 

William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira, Marcio Reginaldo da Silva. Havendo 

número regimental o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu início à 

reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome 

do Povo deste Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a 

todos. Em seguida, pediu ao Vereador Luiz Carlos de Oliveira que fizesse a 

leitura de um Versículo Bíblico. Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, 

nos termos dos art. 45 e 46 do Regimento Interno, não houve manifestação de 

ressalvas. Não havendo correspondências a serem lidas, o Presidente passou a 

APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PESAR Nº 16/2016, 

autoria de todos os Vereadores, a família do senhor José Luiz Adolfo.  MOÇÃO 

DE PARABENIZAÇÃO Nº 042/2016, autoria do Vereador Jorge Luiz da Silva 

ao Grupo de Ginástica da Terceira Idade, pela vitória no campeonato realizado na 

cidade de Chácara.   MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 043/2016, autoria do 

Vereador Raimundo Salema Ribeiro à Doutora Patrícia Ribeiro de Souza 

Oliveira, pelo belíssimo trabalho de desvendar rápido os crimes de assassinato da 

jovem Lara Liguori e do senhor Roberto Carlos, detetive da Polícia Civil. 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 044/2016, autoria do Vereador Davis 

Cristian de Landa à jovem Luana Lima Gabriel, pelo serviço comunitário que 

vem prestando na cidade de Coronel Pacheco, sempre com boa vontade e 

dedicação. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 045/2016, autoria do Vereador 

Raimundo Salema Ribeiro à jovem Luciana Aparecida de Freitas, pela conquista 

da carteira de habilitação no dia 04 de agosto de 2016. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 046/2016, autoria do Vereador Raimundo Salema 

Ribeiro, ao jovem Eduardo dos Santos Gomes, pela conquista da carteira de 

habilitação no dia 04 de agosto de 2016. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA. 

Não houve proposição a ser discutida e votada na ordem do dia. Em seguida, o 

Presidente passou a TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO 

GRANDE EXPEDIENTE. O Vereador Helder Campos Camilo disse ter ouvido 

que a Câmara Municipal concede moções de parabenização em excesso e que as 

vezes não têm muito sentido. Agradeceu as pessoas que prestigiam as reuniões da 

Câmara Municipal. O Vereador Marcio Reginaldo da Silva expressou seu repúdio 

ao Hospital HPS de Juiz de Fora, pelas péssimas condições que constatou numa 

visita que fez a um amigo hospitalizado, tendo em conta os enorme gastos 

realizados pelo país nas olimpíadas. O Vereador Leandro William de Abreu 

parabenizou o senhor Jefinho, chefe da ETA, por ter se preocupado em comunicar 



à comunidade sobre a falta d’agua e falou sobre a necessidade de economizar. 

Disse que os políticos devem ter calma para conduzir a campanha eleitoral. O 

Vereador Jorge Luiz da Silva disse que o senhor Virgílio falou no plenário da 

Câmara que o serviço do SAMU seria uma maravilha, que teria um médico, um 

enfermeiro e motorista. Mas que o SAMU só atende com médico e enfermeiro e 

que quando são solicitados precisam entrar em contato com hospitais para saber o 

que pode ser feito. Pediu que seja providenciado uma pena d’agua na residência 

da senhora Tera, obra prometida pelo Prefeito e que ainda não foi realizada. O 

Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que a população precisa colaborar com a 

economia de agua, que em sua residência precisou esvaziar a piscina para reparos 

e após a encheu com agua do córrego. Disse que a Câmara foi pressionada a 

aprovar o CISDESTE e que foi prometido um helicóptero para atender a 

população. O Vereador Marcio Reginaldo da Silva pediu a palavra e esclareceu 

que foram comprados dos helicópteros, um foi para uma área maior e o outro para 

cidade de Belo Horizonte. Esclareceu também que a USA que é a UTI móvel, 

deve ter a presença de um médico, mas que na ambulância básica não é 

obrigatória a presença do médico. Disse que foi calculado um tempo de 25 

minutos para que a ambulância saísse de Juiz de Fora e chegasse a Coronel 

Pacheco, mas esse tempo é insuficiente e acaba extrapolando. O Vereador Davis 

Cristian de Landa disse que além de prometer o Helicóptero, prometeu também 

que a ambulância chegaria imediatamente e que o paciente seria direcionado ao 

hospital certo, mas já aconteceu de um paciente ficar por vinte cinco minutos no 

posto de saúde esperando o socorro chegar. O Vereador Marcio Reginaldo da 

Silva disse que os pacientes cardíacos iriam para o hospital João Felício, os de 

trauma para Santa Casa, HPS e Maternidade Santa Terezinha, mas que não 

funciona assim, a ambulância básica chega, faz contato com o médico e ficam 

esperando. O Vereador Davis Cristian de Landa também manifestou seu repúdio 

com os gastos absurdos realizados com as olimpíadas.  O Vereador Leandro 

William de Abreu disse que o CISDESTE serviu para eleger o Deputado Antônio 

Jorge, pois o deu a oportunidade de visitar os municípios para falar sobre o 

consórcio. O Vereador Helder Campos Camilo se disse insatisfeito com o 

CISDESTE e que se sente enganado. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse 

que tanto o CISDESTE quanto o SIM aprovados pela Câmara decepcionaram, 

pois não corresponderam às expectativas. Também expressou seu repúdio com os 

gastos com as olimpíadas num momento de dificuldade financeira do país. Não 

havendo mais oradores e cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os 

trabalhos às 19:30min, Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de 

Oliveira- Vice-Presidente e Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 08 

de agosto de 2016. 

 

 

 

 



 

 

 
 


